3-SAT <« 3-COL

Je dana logicka formule f(x1,xo,23,24) = (21 V T3V Z3) A (71 V 23V T4) A (T2 V 23 V 24).

Rozhodnéte, zda je f splnitelnd prevodem na 3-obarvitelnost grafu.

Reseni.

Formuli f odpovida nasledujici graf G:

Formule f je splnitelna, pravé kdyz G je 3-obarvitelny, a G je 3-obarvitelny, pravé kdyz existuje takové

3-obarveni G, pfi némz u ma barvu 0, v ma barvu 1 a w ma barvu 2.

Takové obarveni ale existuje — viz obrazek:

Formule f je tedy splnitelna.
(Poznamenejme, ze diky predepsanému obarveni uzlu w barvou 2 davaji barvy uzlu zy, x, 3, x4 prislusné

spliujici ptirazeni).



